Bapuanr 1

1. YipoCcTuTh:

1Y (3
2—a| | —a
3/ 14 )

2 PaznoKuTh HA MHOKUTEIH

a- —9b* +a-3b

3. IlocTpouTe rpa@uk ¥ YKaOXKUTE KOOPAUHATHI TOUEK MEPECECUECHUS C OCSIMUA KOOPAUHAT
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= —X =2
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4. Petiure cucteMy ypaBHCHHUH
f

Sx -3y =11

3x+y=1

<

5. Beruucaurs:
68
18*-32
6. B aByx ceapMbix kiaaccax 50 uenoBek. JleBouek Ha 8 yenoBeK Ooupiie. Kakoi NpoLEeHT
YUAIIUXCs COCTABJISAIOT MAJIbUYMKH.

7. IlepuMeTp NpsIMOYroJbHMKA Y KOTOPOro OJHa CTOpOoHAa 00jblle ApYrod Ha 4 ¢M paBeH 28 CM.
HalinguTe nepuMeTp KBaapara, IIOIIaab KOTOPOrO paBHA MIOMIAAU JAHHOTO MPSAMOYTOJbHUKA.



Bapunanr 2

1. Beruucaure:

722 (152 —114)
2775 2

2. YIIPOCTUTS:

(1 \° (3 \°
2—al | —a
.3 ) U4

3. Pemiuth ypaBHEHHUE:
(Ax+1D)(x+5)=0MAx+1)3x+2)

4. IlocTponte rpauk
y=R2x-1)"+(x-2)* —5x

5. PazgoxuTh HA MHOKUTEITH
x° =3x+2

6. Cymma aByx yuces pasHa 1,3, a ux pasnocrs 7,1. Halaure ux npoussejicHuUE.

7.

Ll =72
£2 =108"
£3 =96

Haumu /4




Bapuanr 3
1. BeryucinTe:

0,5-0,8—0,8-0,7
1.4° — 0,67

2. Pazaoxurth Ha MHOKUTEJIU:
x° —4x* —x+4

o 1
3. VIIpOCTUTh BBIPAXKEHUE U HAWTHU €0 3HAYCHHUE IIPU X = 5

(x> +x+D(x-1)=0,5-2x -1)2x+1)

4. BpIpasuTe NEPEMEHHYIO V ¥ IIOCTPOUTE IPa@UK IMOJYYECHHOU (PYHKIHM:

2
—x—0,4y =2
; Y

. YIIPOCTHUTB:
( 2 2 ) 3
——x"y |-Lxy
3

(0,5x° - y?)’

6. I'puinia padorai 3a crankom 3 4yaca, a Toss 4 yaca. Bmecre onu caenanu 44 neranu. CKOJIBKO
AeTaJICH Caeaajl KaxK/ablk, €Cau 3a | yac paboTel OHU BMECTE AearT 13 aeranen.

7. llepumerp paBHOOeapeHHoro tpeyroiabHuka ABC paBen 28 ¢cm. AC-ocHoBanue, BD-BricorTa.
[Tepumerp DBC pasen 18 ¢m. Harinure BD.



Bapuanr 4

1. YpoCTUTh:
- 0,52x-3)—(4x+3)(1-2x)

2. Pa3noxxute Ha MHOKUTEIH PCHINTC YPABHCHHC!

(4)1:—3)2 —16 =0
3. Bprauciaure:
3a’ | |
ECIIH 4= —, 6=—
0,56 - 2a 2 6

4. IlocTpoiite rpaduk y =2x+4 M yKAXKUTE KOOPJAHWHATHI CEPEIMHEI OTPE3Ka, 3aKJIHOYECHHOIO
MEX1y KOOPJIUHATHBIMU OCSIMHU.

. Pervre cucremMy ypaBHEHUM

x+3 y-2

= ()
T 4 2
3x+y=1

6. Cxopocts aBTOMOOWIA B 1,5 pasa Oosblle CKOpOCTH aBToOyca. Kakoe pacctosHue nmpoeaer

aBTOOYC 3a TOXKE BpeMsl, 32 KOTOPOE aBTOMOOUJIb ITPOE3KAET 6 KM.
7

Ilano: £ PKE =90
K Z KCE=90
S KC_LPE
Z 1 =150°
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Hawntu CE




Bapuanr 5
1.Pa3i0)xuTe Ha MHOKUTEIN:

2 2
ab® —a’> =2a* —a

2. Pemuths ypaBHEHUE:
(x-1)(2x+1)=0

3. YIIPOCTHUTH:

(da-(7a+(3a-(1-a)))

4.CpaBHUTE:

-§— u 0,7
7

>. YIIPOCTUTb:
8m°n’

Sk
64

3
dm n

6. Karep nipoien 80 kM 10 TEYEHHUIO PEKU U BEPHYJICA O0OpaTHO, 3aTPaTUB HA BECH IYyTh 9 4aCOB.
Harkitu cKkopocCTh KaTtepa, €CJIM CKOPOCTh TCYCHHUS PEKH 2 KM/4ac.

7.
JlaHo:

£ COD=90
C Paccrostnue ot
D neHTpa okpyxHoctd 10 CD paBHO
13cm
Haiigure CD
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